Q1 =]
Do you support the Hunnell United Neighbors statement
“We need to retain the Unique Character of our
Neighborhood and we will oppose any projects that
degrades our quality of life”?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 75.00% 48
Agree 23.44% 15
Neither agree nor disagree 0.00% 0
Disagree 1.56% 1
Strongly disagree 0.00% 0

TOTAL 64



Q2 =]
Are you in favor of the Deschutes county’s existing plan to
pave Hunnell road from Loco to Tumalo road?
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Strongly agree 10.94% 7
Agree 18.75% 12
Neither agree nor disagree 20.31% 13
Disagree 26.56% 17
Strongly disagree 23.44% 15

TOTAL 64



Q3 =
Do you support the Deschutes County road departments

design requirements that makes Hunnell road’s paving
size the same as Old Bend Redmond Highway?
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Strongly agree 317% 2
Agree 4.76% 3
Neither agree nor disagree 12.70% 8
Disagree 26.98% 17
Strongly disagree 52.38% 33

TOTAL 63



Q4

Do support the Deschutes County road departments
design requirements that makes Hunnell road’s speed
design the same as Old Bend Redmond Highway?

Answered: 63  Skipped: 1
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Strongly agree 0.00%
Agree 317%
Neither agree nor disagree 6.35%
Disagree 14.29%
Strongly disagree 76.19%
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Q5 =
Do you agree with Michel Bayard’s statement that HUNS
are in favor of paving but there needs to be substantive
recognition by the Deschutes County road department of
the HUNS neighborhood’s input in the counties design for
the road?

Answered: 61  Skipped: 3
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Strongly agree 75.41% 46
Agree 19.67% 12
Neither agree nor disagree 3.28% 2
Disagree 1.64% 1
Strongly disagree 0.00% 0

TOTAL 61



Qo i
Do you agree with Michel Bayard’s list of our nine
requirements to limit traffic and speed on the newly paved
and widened Hunnell road? (Please see News posting for
June 16th at Hunnell.org for the list of the nine
requirements).
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Strongly agree 50.85% 30
Agree 30.51% 18
Neither agree nor disagree 11.86% 7
Disagree 5.08% 3
Strongly disagree 1.69% 1

TOTAL 59



Q7

Would you support the HUNS hiring an attorney to
represent our views to Deschutes County?

Answered: 56  Skipped: 8
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